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PRZEKRÓJ B-B - SKALA 1:25

RZUT PŁYTY FUNDAMENTOWEJ
- SKALA 1:50 -

ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ

1. PODKŁAD POD FUNDAMENTY PROJEKTOWANE - WYLAĆ Z BETONU C 8/10 (B10).
    ORIENTACYJNA GRUBOŚĆ PODKŁADU 10CM.
2. POD PŁYTĄ FUNDAMENTOWĄ WYKONAĆ IZOLACJE TERMICZNĄ
     Z POLISTYRENU EKSTRUDOWANEGO GR.18 CM.
3. PŁYTA FUNDAMENTOWA WYSOKOŚCI 25CM Z BETONU C20/25 (B25) STAL A-III.
    ZBROJENIE GŁÓWNE 010, ZBROJENIE ROZDZIELCZE #6 CO 30CM.
4. SZCZEGÓŁY ZBROJENIA PŁYTY WG. RYSUNKÓW PRZEKROJU A-A, B-B.  
5. PRĘTY ZBROJENIOWE W NROZACH WIEŃCÓW ŁĄCZYC WG. DETALI.
6. POSADOWIENIE PŁYTY FUNDAMENTOWEJ NA RZĘDNEJ - 1,65 m
7. FUNDAMENTY ZAPROJEKTOWANO DLA NAPRĘŻEŃ W GRUNCIE 120 kPa
      W PRZYPADKU STWIERDZENIA W POZIOMIE POSADOWIENIA GRUNTÓW NIENOŚNYCH
      BEZWZGLĘDNIE NALEŻY WEZWAĆ PROJEKTANTA.6.6
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DANE OGÓLNE:
BETON: C20/25
STAL: A-III, A-I

OTULINA: 3CM

UWAGI:
1. PODKŁAD POD FUNDAMENTY PROJEKTOWANE - WYLAĆ Z BETONU C 8/10 (B10).
    ORIENTACYJNA GRUBOŚĆ PODKŁADU 10CM.
2. POD PŁYTĄ FUNDAMENTOWĄ WYKONAĆ IZOLACJE TERMICZNĄ
     Z POLISTYRENU EKSTRUDOWANEGO GR.18 CM.
3. PŁYTA FUNDAMENTOWA WYSOKOŚCI 25CM Z BETONU C20/25 (B25) STAL A-III.
    ZBROJENIE GŁÓWNE 010, ZBROJENIE ROZDZIELCZE #6 CO 30CM.
4. SZCZEGÓŁY ZBROJENIA PŁYTY WG. RYSUNKÓW PRZEKROJU A-A, B-B.  
5. PRĘTY ZBROJENIOWE W NROZACH WIEŃCÓW ŁĄCZYC WG. DETALI.
6. POSADOWIENIE PŁYTY FUNDAMENTOWEJ NA RZĘDNEJ - 1,65 m
7. FUNDAMENTY ZAPROJEKTOWANO DLA NAPRĘŻEŃ W GRUNCIE 120 kPa
      W PRZYPADKU STWIERDZENIA W POZIOMIE POSADOWIENIA GRUNTÓW NIENOŚNYCH
      BEZWZGLĘDNIE NALEŻY WEZWAĆ PROJEKTANTA.
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